

От автора.

Всем привет! У меня для вас кое-что грандиозное! Больше года назад появилась идея сделать эпический интерактивный текстовый квест в sci-fi стилистике. Я сразу написал первый эпизод, который был принят чрезвычайное тепло, но работать дальше не было времени.

Вот теперь с новыми силами и идеями решил перевести готовые эпизоды в формат обычного текста и продолжить историю (Так как это был интерактивный квест, все диалоги в нем расставлены в одном из возможных порядков, общей картины это не портит, но нужно немного привыкнуть).

В романе будет встречаться справочная информация о расах, планетах и событиях вселенной Бестиария, я вынес её в отдельные статьи (Статья: название | Конец статьи). Для прочтения они не обязательны, но очень-очень желательны, так вы будете понимать мотивы персонажей и причины тех или иных событий. Пора начинать, мы отправляемся в путешествие к далеким звездам...

Часть 1 Пролог: Сладко спи мой капитан.

Статус: Пробуждение от искусственного сна.

Тьма перед глазами, тело ноет от отеков, особенно правое плечо. Настойчивый электронный голос пробивается сквозь дрему к сознанию.

Голос: Температура за бортом минус 93 градуса по Цельсию, местное время 6.25 утра, общая продолжительность полета 1421 час.

Ты открываешь глаза и обнаруживаешь себя в капсуле криосна, через секунду, нарушив герметичность, дверца с шипением открывается. Яркий обжигающий свет, первые жадные глотки свежего воздуха, а голос все не унимается.

Голос: Доброе утро капитан, следуя общим протоколам безопасности, я разбудил вас за сутки до прибытия, как и было предписано.

Впившись пальцами в край капсулы, ты пытаешься подняться. По обстановке в комнате, узнаешь в ней свою каюту, в центре парит дроид шарообразной формы, по-видимому, голос исходит от него.

Дроид: Вам требуется какая-то помощь, консультация, совет, может что-то принести?

Я: Где я?

Дроид: Вы на исследовательском судне «Искариот». Гордость Федерального Научного Комитета (ФНК). Единственное судно на флоте, способное...

Дроид запинается и начинает что-то бормотать себе под нос.

Дроид: Да, а еще у нас щиты новые, и ускоритель четвертого, а не третьего поколения...

Кажется, он разговаривает сам с собой.

Я: Кто ты?

Дроид: Операционная система корабля, кодовое слово, которое используют для обращения ко мне — Адъютант.

Я: Ничего не помню.

Адъютант: Последствия криосна, очевидно. Как я уже сказал, у вас есть целые сутки, чтобы прийти в себя.

Я: Что с плечом? Болит жутко.

Адъютант: А это... Старая рана, полученная на учениях в академии.

Дроид пытается изобразить улыбку на дисплее эмоций.

Адъютант: Если вам что-нибудь будет нужно, просто позовите меня.

Окружение еще плывет, ты всматриваешься в объекты. Знакомый рабочий стол с графической панелью, шкаф с одеждой, пара картин на стене, диван, капсула за спиной. Помещение не большое, максимум квадратов двадцать.

Адъютант: Настоятельно рекомендую вам ознакомиться корабельным журналом, прежде чем вы покинете каюту.

Я: Адъютант, покажи корабельный журнал.

Адъютант: На данный момент в дневнике отмечены записи, с которыми вам следует ознакомиться сразу после пробуждения.

Запись №1: Корабельный журнал: Брифинг.

Сектор H21I, внешние границы. Чуть меньше 2 лет назад здесь произошли весьма странные события. В систему на большой скорости вошел неопознанный военный корабль, на требования остановиться не отвечал, двигался прямо к звезде. У нашей ПРО не было другого выхода, как сбить крейсер. Кроме его странных суицидальных желаний сгореть на местном солнце, была еще парочка моментов, которые обострили ситуацию в секторе.

Здешние жители — народ религиозный, если не сказать фанатичный. Именно в тот день они должны были праздновать пришествие местного божка. Естественно, посчитав корабль святым проведением, были крайне огорчены случившимся.

Вспыхнула гражданская война. Потребовалось не мало усилий, чтобы унять праведный гнев верных рабов божьих. Странно, но останки уничтоженного корабля до сих по не найдены, ничего, абсолютно. Все записи, были кем-то изъяты, во время неразберихи.

Революция захлебнулась еще быстрее, чем началась. Но буквально два месяца назад из местного министерства, поступило сообщение о странной находке, подробности не разглашались, но в письме явно говорилось о священных трактатах, инциденте десятилетней давности и том самом боге.

Адъютант: Секундочку... Ах, вот отрывок письма.

Старший науч. рук.: Мы крайне озадачены находкой наших археологов. Прямоугольный каменный объект, с металлическими вставками, размером два метра на метр. На стены нанесены надписи на языке очень схожим, с использующимся в наших трактатах. Мы перевезли объект в музей, но пока не исследовали его, не могли бы вы выслать специалистов с более обширными знаниями для консультации.

Адъютант: Ваша задача доставить группу ученых и, если потребуется, транспортировать находку, в лабораторию. За подробностями обращайтесь к Эдаре, ваша супруга назначена главной в экспедиции.

Конец статьи.

Запись №2: Корабельный журнал: Джаттары, Антрацитовые, Ярим.

Джаттар.

Антрапоморфная инопланетная раса. Джаттары или правильнее было бы сказать Яттари. Самая молодая раса в Наследии. Первая встреча человека и джаттар произошла на планете Ойуур. На тот момент их технологии едва отошли от средневекового уровня развития. Но вот что примечательно, в системе, где был найден этот народ, две соседние планеты так же были заселены джаттарами.

Способы переселения долгое время мучили людских ученых. Строились многочисленные теории о древних инопланетных расах, прибывших за долго до людей, о крахе высокоразвитой цивилизации и так далее. Реальность оказалась куда неожиданнее. Дело в том, что раз в 400 лет орбиты планет практически соприкасаются, пару дней в этот год все три планеты находились настолько близко друг к другу, что взаимная гравитация переносила целые города. Явление поистине невероятное, если представить, с какой ювелирной точностью, должно происходить соприкосновение, чтобы хоть кто-то выжил после. Когда с народами Ойуура и соседних планет был наложен дружеский контакт, население эвакуировали в более спокойные системы. Сейчас на Ойууре находится национальный заповедник.

Взаимоотношения с людьми укреплялись с каждым годом. Джаттары относились с глубоким уважением к старшим расам, а землян считали священными спасителями. Природная предрасположенность к обучаемости и отсутствие глобальных катаклизмов, быстро вывело молодое поколение на общий технологический уровень. Джаттары и по сей день остаются верными союзниками землян. Упорная работа в течение нескольких десятилетий, дает право молодой расе вступить в верховный совет, укрепив тем самым позиции людей на галактической арене. Посвящение должно пройти в этом году.

Волнительный и памятный момент для всего народа.

Внешний вид джа не имеет ни чего общего ни с одним видом, известным на земле. Между тем джаттары похожи на людей. Руки, кисти, ноги, ступни, все анатомически идентично, разница лишь в пропорциях, сильно отличается строение головы, внутренние органы и пигментация. Кожа джаттара, покрыта хитином, гладкими остаются ладони, ступни, грудь, живот и промежность. Самые интересные различия в половых органах. У самок несравненно сложная половая система с множеством щупалец, жгутиков и дополнительных мышц. Необходимость в развитии такого симбиоза возникла из-за трудной продолжительной беременности. Джа ребенку требовалась куда большая забота и внимание в утробе, чем человеческому, чтобы выжить Антрацитовая стая. Разновидность джаттар, одни из самых сильных обитателей планеты Ойуур. Самцы достигают трех метров в холке. Самки двух с половиной. Свое название раса получила за темно-пепельный окрас кожи. Стоит так же упомянуть способность принимать особую форму. Если угрожает опасность, во время ярких эмоциональных переживаний, или непроизвольно, раз в месяц, приходит так называемая «одержимость». Тело меняется, пасть увеличивается в размерах, морда удлиняется, на лапах вздуваются мышцы, и без того огромная физическая сила увеличивается в разы. Во избежание трагических ситуаций, все представители этой расы обязаны носить ошейники с транквилизаторами.

Ярим Даанурэ. Молодое дарование, гордость и дочь народа джаттар. Блестяще окончила академию на год раньше. В данный момент занимает должность помощника капитана корабля «Искариот». Рост: 186 см. Вес: 66 кг. Грудь: 4+. Бедра: 99 см; Внешность: Ярко-красный окрас на спине, белый на груди и животе, Черные пигментные пятна на бедрах (очевидно, доставшиеся ей от мамы чистокровной Антрацитовой). Тонкие черты лица выдают в ней больше современную джаттар по линии отца, чем древний чернокровный род по линии матери.

Конец статьи.

Запись №3: Корабельный журнал: Благословение Андромеды.

Благословение Андромеды. На заре развития человечества, произошло одно из самых значимых событий в нашей истории. На землю прилетел Посланник. Представитель древней инопланетной расы. И предложил в дар технологии, способные вывести людей на новый уровень развития, но вместе с благами внеземной цивилизации, пришла и странная болезнь, желудок людей перестал воспринимать любую еду. Как оказалось, остальные формы жизни в галактике давно отказались от принятия твердой пищи, используя только воду и инъекции необходимых питательных веществ в кровь. Посланнику пришлось в кратчайшие сроки перестраивать весь метаболизм человека, зато теперь с уровнем личной гигиены все стало намного проще.

Конец статьи. У вас больше нет новых сообщений.

Я: (Осматриваю рабочий стол).

Садишься за просторный металлический стол, индикатор в углу панели мигает в режиме ожидания. Стоило прикоснуться к поверхности, как экран автоматически загорается, на черном фоне вращается логотип Федерального Научного Комитета. Две руки, сомкнувшись в рукопожатии, одна из них огромная и покрытая хитином. Адъютант неожиданно встрепенулся и голосит на распев.

Адъютант: Добро пожаловать в федеральный научный комитет! Ваши инвестиции в наши инновации! Простите, но корневые протоколы обязуют произносить это при каждом старте рабочего стола. Под логотипом появилось поле с пометкой — «введите пароль».

Я: Адъютант, а какой у меня пароль?

Адъютант: Очевидно сэр, но на то он и пароль, чтобы его знали только вы. В связи с вашей временной амнезией, ситуация весьма удручающая, но я уверен, вы обязательно все вспомните. И нам не придется лететь обратно еще два месяца за восстановлением пароля. Перепробовав несколько пришедших в голову вариантов, вы решили отложить попытки до лучших времен, когда в голове будет хоть какая-то зацепка.

Я: (Осматриваю криокapsулу).

В криокапсуле проводится техническое обслуживание. Дверца закрыта. На боковом экране выделен этап стерилизации. Струи вспененной жидкости омывают внутреннюю поверхность стекла.

Я: (Отправляюсь на мостик корабля.)

Вышли из каюты, пройдя несколько десятков метров по высокому девственному белому и идеально равному коридору, попадаешь на главный корабельный мостик. Огромное, пять метров в высоту и больше двенадцати в длину, лобовое стекло корабельного мостика покрыто множеством цифр, графиков и координатных точек. Делаешь взмах рукой, и вся информация сдвигается в угол. Открывая будоражащий вид медленно приближающейся планеты. Бледная от пустыни, казалось, безжизненная еще каких-то сто лет назад, сейчас это центр по добычи карбого золота. Самого ценного минерала в галактике.

Я: (Обращаю внимание на кресло пилота).

У штурвала лежит полоска плотной ткани с электро-замком, очевидно это ошейник. В глаза бросается раскуроченный механизм затвора, к тому же отсек с транквилизатором разбит. Что в принципе невозможно, шприц должен был выстрелить, сразу же, как только его попытались снять или сломать. На ручках кресла и спинке видны следы массивных когтей.

Я: (Отправляюсь осматривать корабль)

Проходишь несколько похожих коридоров и комнат, спускаешься на лифте через четыре

этажа. Общая палата криосна, все капсулы закрыты и находятся в исправном состоянии.

Я: (Иду дальше до каюты помощника капитана)

Каюту помощника выглядит в точности, как твоя. За столом, закинув изящные длинные ноги, сидит огненного окраса джаттарианка. Прищутившись, быстро водит глазами по панели рабочего стола. Её левое ушко дернулось в твою сторону, давая понять, что она тебя заменила. Однако, на этом внимание к тебе иссякло. Кисти сомкнуты с замок и прижаты к груди, может показаться, что девушка читает молитву, но на самом деле просто увлеклась работой. Как на зло, на ум не приходит ни одной новой мысли, связанной с этой особой. звание, вы у меня даже из криокапсулы не успели бы встать, а так приходится следовать этому дурацкому кодексу. Ну ладно, как все будет? :) Я: Классика.

Ярим: Апп!!! Рассчитывала на что-то пожестче, но мы до этого еще дойдем, так?

Барышня соблазнительно встает из-за стола, медленно поворачивается к тебе крепкой, обтянутой термотканью трусиков попой. Не спеша сгибается, проводя ладонями по бедрам и икрям. Начинает расстегивать ремешки туфель, покачивая ягодицами. Тонкая полоска нижнего белья трется о киску, обнажая чувственные губки.

Приняв негласное приглашение, ты подходишь ближе, попутно снимая термобелье. Страстно зажимаешь промежность девушки ладонью. Ткань скрывается в похотливых устах, видны лишь намокшие от соков края. Горячая волна возбуждения разливается от руки к телу. Ярим издает томный, в своей манере, стон. Разгибается, практически садясь на руку, в надежде получить больше ласк. Запустив пальцы за бретельки трусиков, деликатно стаскивает. Киска, не желая выпускать их из себя, с неохотой расстается с тканью.

Ярим: Ладонь не убирай, пока я не потеку.

Чувствительная плоть отзывается, проходя по всему телу, ознобом. Ярим отпускает белье, и оно медленно спадает с соблазнительных бедер. Жадно водит одной рукой в поисках желанного члена, находит, мгновенно сжав в кулаке. Второй рукой гладит твой живот и пах, иногда оставляя едва заметные бороздки от когтей.

Ярим: Как же я соскучилась по живой плоти!

Твое тело отзывается, вгоняя возбуждение в мясистый, увитый венами член. Сильные уверенные толчки призывают плоть вздыматься. Ярим явно наслаждается процессом, подрачивая и, с особым удовольствием сгибаая к земле ствол. Терпение на пределе.

Взволнованно хватаешь барышню за талию, разворачиваешь к себе лицом и прижимаешь к стене. Полные похоти сиськи аппетитно вздываются, возбуждая все больше. Стаскиваешь с них нагрудную повязку. Бюст страстно выныривает наружу, обольстительно покачиваясь, вздымаясь в ожидании будущих ласк. Ярим высовывает длинный, покрытый густым слоем слюны, раздвоенный язык. Ты большими пальцам снимаешь немного влаги, поочередно размазываешь по ореолам сосков. Девочка потекла, безвольно топчась на месте, орошая любовными соками внутреннюю поверхность своих бедер.

Целует тебя взасос. Хищный проворный язычок, быстро сокрушает оборону губ, обвивает твой язык, энергично гладит, массирует, в порыве страсти приняв его за желанный член, пытается выдоить досуха. Судя по возрастающему ритму и страсти, с которой он ласкает тебя, не отступит, пока не добьется своего. А ты кончишь от поцелуя.

В это время «стальной и раскаленный» от возбуждения член самостоятельно исследует гладкий женский лобок и бедра, вздымаясь от новых волн похоти, щекочет изнеженную ангельскую кожу, оставляя тонкие нити липкой смазки. Отпрянувшая от губ, девица смотрит

в твои газа, отлавливает малейшие нотки наслаждения. Сводит мясистые груди вместе, поднося набухшие кончики к твоим губам. Ты высовываешь язык и медленно опускаешь соски в заполненный слюной рот. Губы смыкаются в плотском сладостном поцелуе. Начинаешь всасывать, омывая языком пьянящую плоть. И без того набухшие соски, кажутся тебе тверже камня. Ярим по сучьи скулит от каждого прикосновения.

Увлекавшаяся процессом девушка хищно впивается клыками в твою щеку. Брызги крови по губам и бюсту. Хватаешь её за шею и вдавливаешь в стену в недоумении. Хрипя и, краснея от нехватки кислорода, она шипит, сплевывает остатки крови в лицо.

Ярим: В чем дело кэп, тебя уже не заводит свежая кровь? Или ты все еще злишься за сломанное предплечье?

Воспоминания прорвавшейся платиной заливают пустое сознание. Тело сводит от фантомной боли и ужаса, всплывают шокирующие образы. Ты, в луже крови, безуспешно пытаешься выбраться из под огромного темного монстра. Горячее звериное дыхание обдувает спину и бока. Тварь принюхивается, сделав два коротких вдоха. Наступив огромной когтистой лапой на плечо, перешагивает, попутно сломав тебе кость.

В нескольких метрах от тебя лежит еще одно тело, явно женское. Зверюга подходит ближе, толкает мордой, девушку, та издает еле живой стон. Слышишь возбужденное рычание. Чудовище явно радо находке. Хватая массивной пятерней девушку за голень, грубо поднимает её на пару метров. Из пасти показался длинный раздвоенный язык, Тварь прижалась к спине, облизнула поясницу, попку, промежность, киску, и остановилась на животе, затем обратно, по скользкому, блестящему от слюны пути.

Так продолжается какое-то время. Пока жертва не начинает громко призывающими постанывать от наслаждения. Тонким умоляющим голоском.

Эдара: Ну сделай уже что-нибудь...

Девушка поднимает голову, и становится понятно, что она обращается к зверю. Тварь хватает жертву за вторую ногу, широко разводит бедра, взваливает огромный мясистый язык на промежность. Между ягодиц и по животу пробегают струйки горячей возбуждающей слюны собираясь на пояснице и вокруг грудей. Девушка, предвкушая безумный животный секс, издает протяжный стон.

Вместо того чтобы проникнуть языком, монстр широко раскрывает огромную клыкастую пасть. Мельком проверяет, смотришь ли ты. И одним чудовищным рывком перекусывает таз. Кровь хлещет в стороны заливая потолок, стены, пол...

Волна ярости, адреналина, злости и отчаяния вырывает тебя из воспоминаний в реальность, в каюту Ярим. Схватив сучку за горло и потянув вверх так высоко, как только можешь. Она шипит и извивается, но достать до тебя не может. Облизав ладонь, ты пару раз смазываешь головку и пытаешься усадить помощника себе на член. Тут Ярим как-то удалось вывернуться, впившись когтями в твое памятное предплечье, лая, рыча.

Ярим: Да капитан! Ценность той шлюшки для тебя трудно переоценить!

Делает пару шагов прямо по стене, приседает и отталкивается. Земля уходит у тебя из под ног. Удар затылком о металлический пол. Еще мгновение и барышня сидит на тебе, её лицо становится похожим на звериное, глаза горят.

Ярим: Ты не в курсе и половины приходящего вокруг, мальчик!!!

Широко раскрытая пасть, впивающаяся в гортань, ты чувствуешь, как липкая кровь брызжет по горлу и затылку, сознание плывет. Руки предательски немеют. Ярим, отпрянув от твоей шеи,

издает стон блаженства. «Краска» хлещет из оскаленной пасти. Девушка хватает твою правую руку.

Ярим: Прижми здесь, иначе потеряешь больше, чем нужно! Твое лицо ярко-гранатовое от напряжения.

Я: (Сплевывая сквозь стиснутые зубы) Сучка!!!

В каюту влетает Адъютант, замирает, уставившись на тебя.

Ярим: — Вон!!!

Секундное замешательство, ты, задрав голову, умоляюще смотришь на Адъютанта.

Адъютант: Слетаю, пожалуй, за бинтом.

Как только дроид скрылся в дверном проеме, Ярим хватает валявшиеся недалеко трусики, все еще влажные от её соков, обвязывает основание члена и яйца, крепко затягивает узел, одобряюще похлопывает по твоему животу.

Ярим: Мы же не хотим потерять всю кровь, здесь она еще нужна.

Страстно целует в губы. Слюна вперемешку с кровью попадает на вкусовые рецепторы. Острый медный вкус. Сидя на корточках, немного подается назад, уперевшись киской в железобетонный стояк, с вожделением шепчет.

Ярим: (Шепчет на ухо) Любимый, мне кажется ты не достаточно возбужден.

Плавно покачивая бедрами, гладит член сначала одной губкой, затем другой, иногда головка соскальзывает и трется между, собирая накопившийся сок.

Непреодолимое желание, вонзить в нее член, заполнить эту аппетитную похотливую щель, пробивается сквозь слабость и боль. По перевозбужденному стволу пробегают остерьвенелые вибрации. Тело вгоняет в бедра последние силы. В предвкушении драгоценной влаги, пропитывающей твою горячую, умирающую от жажды плоть. В предвосхищении тепла и заботы, к которой член так нуждается. Внимания, ласк, с нетерпением ожидающих тебя внутри, Близости слияния. Туда, где тебе поклоняются и боготворят.

Ярим со всей силы шлепает себя по заднице обеими руками. Это была последняя капля. Ты рефлекторно подаешься вверх, головка успевает проникнуть, в мгновение девушка упирается руками в твои колени.

Ярим: (Страстным игривым голосом) Стоп, стоп, стоп. Мы скорее всего видимся последний раз, дай насладиться моментом.

Ярим закатывает глаза.

Адъютант: (Влетая в каюту, зацепив край дверного проема) Я принес шприцы со стимулятором и бинты.

Ярим: Отлично! Милый, твои шансы выжить высоки как никогда. Ладно, вот как все будет на самом деле. Правило номер один — кончиши раньше меня, и это будет твой последний оргазм. Второе — веди себя тихо. Третье — даже не думай расслабляться. Если ты еще в сознании и понял — кивни.

Я: (Киваю)

Девушка уверенно и властно садится на член, вымокшие от продолжительных прелюдий стенки с охотой пропускают запоздавшего, но столь желанного гостя. Вот оно долгожданное блаженство. Тепло, влажно, мягко и как-то по-домашнему уютно. Волны восторга разливаются от фаллоса по твоему и её телу.

Ярим: Эй, я еще даже не начала наш марафон, а ты уже поплыл, береги силы.

Затем встает. Резко. Без предупреждения. Создавая вожделенный вакуум внутри, оплетая

мышцами, пытаясь собрать всю кожу с члена на головке.

И вниз! Загоняя крайнюю плоть к основанию, заполняя уздечку и складки горячей тонизирующей смазкой.

Выражение на лице девушки меняется в предвкушении, главной потехи. Живот Ярим немного вздувается, стенки влагалища расширяются, освободив разгоряченный, требующий продолжение банкета член. Ты несколько раз напрягаешь его, пытаясь достать до края создавшейся пустоты. В голове проскаивают отдельные строчки корабельного журнала.

Корабельный журнал: У расы джаттар весьма сложное строение внутренних половых органов необходимых, чтобы заботиться о плоде в период беременности.

Внутри член полностью свободен, сдерживаемый только у основания кольцом половых губ. Плоть возвращаются на место, но что-то изменилось. Влагалище ведет себя более активно, словно руки за стенками сжимают член, крутят его, подрачивают. Хотя Ярим не двигается, а только кроваво скалится и смотрит в глаза в предвкушении твоей реакции. Ласки продолжаются, теперь головку яростно натирают какой-то шершавой податливой поверхностью. Слегка скручивают ствол. И тут Ярим начинает двигаться в унисон ласками, обхватив и, массируя твои яйца. С остервенением загоняя член глубже, то выплевывая его на пару сантиметров.

Ярим: (Смеется) Всё, Всё это фикция сучоныш, всё! Кодекс! Альянс! Но, так как ты сдохнешь в ближайший час от потери крови, я расскажу тебе страшную тайну.

Бестия прибавила темп. Теперь секс похож на работу сваебойной установки, но с нечеловеческой точностью и реакцией. Сок открытым потоком льется на бедра и пах. Взор накрывает липкая пелена. Слишком много крови потеряно. Глаза закатываются. Почти теряешь сознание. Удар ладонью по лицу, еще, еще удар, еще.

Ярим: Кобелёк хочет сдохнуть раньше времени? А как же мой секрет, который ты унесешь с собой в могилу?

Бьет тебя кулаком в подбородок.

Ярим: (Расторопно) Нет, нет, нет! Потерпи немного!

Крутит головой.

Ярим: (Радостно) А, вот же они!

Со всего размаху Ярим вгоняет тебе в пах принесенные Адъютантом два шприца со стимулятором.

Ярость! Огонь! Рвут вены. Казалось, в ключья мясо. Обжегает кожу, наполняя мочевой пузырь наркотиком. В тело возвращается силы. Мозг, в надежде избавиться он химиката, инстинктивно гонит его в член. Хватаешь и прикладываешь к шее лежавший неподалеку автобинт, тот срабатывает мгновенно, закрыв рану. Вместо разумной реакции — убить, сбежать, позвать на помощь. В голове крутится одна лишь мысль — заполнить эту стерву спермой до краев. Сжимаешь ее задницу, сбрасываешь с себя, откинув в сторону. Вскочив на четвереньки, хватаешь за ногу и подтаскиваешь девичье тельце под себя.

Я: (Кричу) App! Ты же рассчитывала на что-то пожестче??!

Подставив ладонь под киску, яростно хлещешь второй рукой по ягодицам, выбивая последние соки. Грубо, без прелюдий, загоняешь сразу четыре смоченных пальца в задницу. Ярим, едва придя в себя от смены ролей, визжит и брыкается. Прижимаешь ногой её голову к земле. Хорошенько разработав анал, меняешь позицию, встав на корточки, уперевшись обеими руками в её затылок. Согнувшись еще больше, подняв бедра выше головы, со всей

накопившейся злости и моци. Вгоняешь член! Тот попадает точно в раскрасневшуюся дырочку, срывает кольцо, устремляясь вглубь.

Стискивающее, опутывающее, плотно оплетающее, засасывающее член чувство заключает тебя в объятья. Сильнейший толчок бедрами по заднице вдавливает тело девушки в пол. Только она собирается набрать воздуха для крика. Еще удар, с большим остервенением и фанатизмом, выбивая последний воздух из женских легких.

Ярим: Да (удар)! Пожалуйста (удар)! Еще (удар)! Аа (удар)! Ааа (удар)! Да (удар)! (удар)! (удар)! (удар)!

Стимулятор разливается по телу, собирая все силы из ног, рук, спины и груди, гонит их в пах. Ярим откровенно орет, плача и пуская слюни. Ее руки пытаются оттолкнуться от земли. Почувствовав это, ты рывком вдавливаешь самку на свое место. Хлещешь ладонью по заднице, от ударов ее дырочка сжимается все сильнее. Хрипя и, вздрагивая от похоти и желания залить нежную бархатную плоть. Ты, с садистской ухмылкой, через боль и ярость, ощущаешь, как вместе со спермой по каналу прорывается наркотик. Кричишь в унисон с Ярим, вгоняя член до упора. Секунду спустя поток прорывается, заливая внутренности, обжигая стенки кишечника. Ярим кончает вместе с тобой, стиснув киску и попку, трясясь в конвульсии, с жадностью впитывая каждую струю. Бьет кулаками по полу, царапает его, пытается смять. Еще два рывка, и устало замирает. Ты, окончательно выбившийся из сил, падаешь на девушку.

Ярим: (Спокойно, устало) А не будет ни соглашения, ни союза с землянами. Это способ отвлечь ваше внимание, людишек водили за нос все это время...

Бывшая любовница с нечеловеческой силой отталкивается от земли, подбросив тебя в воздух, переворачивается, ловит шею между ног и одним резким движением ломает её.

Статус: Мертв...

Продолжение следует...

Послесловие автора: На этом первый эпизод завершен. И как вы догадались наш капитан оказался не главным героем все истории, хотя его смерть еще сыграет свою роль. Впереди нас ждет целая вселенная, множество новых рас, интриги, заговор галактического масштаба ну и конечно же, сам Бестиарий. А что или кто это такой — важный секрет.

Вопрос к тебе читатель, достаточно ли качественным получился контент, чтобы выход новых эпизодов можно было продолжать? Если да, то ты сильно поможешь развитию истории, поддержав его по реквизитам, это правда важно, и позволит уделять больше свободного времени следующему эпизоду, и он выйдет раньше. (Выйдет через неделю, а не через месяц и будет в 3—4 раза больше). Представь что ты покупаешь книгу, на сюжет который сможешь повлиять. Продолжение станет возможными благодаря тебе. Просто удили пару минут на перевод той суммы, которую заслуживает первый эпизод (Яндекс-деньги: 410013548243682, можно пополнить через карту или мобильник). Если нет, то напиши, что улучшить. Если понравилось, тем более скажи почему. Жду ваших отзывов!

Возможно тебе будет интересно прочесть эпизод еще раз, события в корабельном журнале заиграют новыми красками, после того, как ты узнал концовку.